

КАК Я ПРОВЁЛ ЗИМНИЕ КАНИКУЛЫ

Автор: Донских Сергей Андреевич

НЕМНОЖКО О СЕБЕ И О СВОЕЙ СЕМЬЕ...

Разрешите представиться – Донских Сергей Андреевич. Мне 13 лет. Учусь в седьмом классе, стараюсь быть хорошистом (и это в основном получается).

Я живу в приёмной многодетной семье. У меня четверо братьев – два Коли (Николай Михайлович и Николай Андреевич), Илья и Кирилл - и одна сестрёнка – Мария-София (мы зовём её Машуся).

Три брата – два Коли и Илья – уже взрослые, они живут отдельно, самостоятельно.

Папа – Жебель Михаил Николаевич, мама – Жебель Галина Михайловна.

МОИ ПЛАНЫ...

Как я провёл зимние каникулы?...

Начну с того, как я планировал провести зимние каникулы.

Планы были грандиозные:

Во-первых, конечно же, Новогодняя Ночь – как можно вкуснее и веселее встретить Новый Год дома, а потом пойти в центр потусоваться с друзьями и посмотреть фейерверк.

Во-вторых – ОТДОХНУТЬ от «трудов праведных» - от учёбы.

В-третьих – зимняя рыбалка, с ночёвкой в палатке – настоящий турпоход для мужчин – папа, Коля, Кирилл и я. У Коли – самый старший брат, ему 34 года – есть зимняя палатка, она даже с подогревом...

В - четвертых – покататься на «ватрушках», санках, лыжах и на коньках. Выделил «на коньках», не потому, что раньше не катался, а потому, что раньше мама с нами на коньках не каталась. Она всегда катается с нами на ватрушках и санках. А вот на лыжах и коньках нет. От лыж мама отказывается категорически. Она один раз попробовала прокатиться на лыжах, результат – сотрясение мозга. А вот на коньках она катается здорово, даже умеет разные выкрутасы делать. Но с нами никогда не каталась. Отговаривалась тем, что у нас нет коньков её (маленького) размера. И вот мы (по тихой воде) попросили папу купить маме коньки. Папа выполнил нашу просьбу, и мама, наконец-то, каталась бы вместе с нами. А куда деваться, уже не отвертишься, коньки-то у неё теперь есть.

Вот такие были у меня планы. НО...

ПОЧЕМУ ПЛАНЫ РУХНУЛИ...

Моим планам не суждено было сбыться...

Сначала заболел коклюшем Кирилл. И мама сразу запретила приезжать домой, на новогодние праздники Коле с семьёй. У него маленькая дочка Вероника, моя племянница. Мама боялась, что Никуся может заразиться коклюшем. Но и Кольке одному она запретила приезжать, сказала: «Не дай Бог заразу ребёнку привезёшь». Папе мама тоже не разрешила приезжать (он работает вахтовым методом), т.к. он в детстве не болел коклюшем, а взрослым этой болезнью не желательно болеть. И папа остался на работе на дополнительную смену. Так что *прощай зимний мужской турпоход...*

Потом ударили
морозы.

Температура
опускалась ниже
 -30°C . *Прощай* не
только турпоход, но
и «ватрушки»,
лыжи и коньки. Вот
за коньки обиднее
всего. Мы так
готовили сюрприз
маме, а он
сорвался...



Да и от «трудов праведных»,
т.е. от учебы, мне тоже не
светило отдохнуть. Но тут я
виноват сам. Прихватил
троечку за четверть. Понятно,
что придётся на каникулах эти
«незнания» подтягивать.

КАК ЖЕ Я ПРОВЁЛ КАНИКУЛЫ?..

Скажу сразу – НЕ СКУЧНО!!!

Маша всё-таки приехала на новогодние праздники. Она сказала, что будущему врачу (Маша учится в РязГМУ) коклюш нипочём. Она, считай и спасла всю, почти что рухнувшую, ситуацию. Машуська сказала: «Серёжка, не дрейф. Всё будет норм, я тебе обещаю!». И она сдержала своё слово.

Так как у мамы нежданно-негаданно перед Новогодней ночью окотилась козюлька, мама зависла с малышами – козлятами. И весь новогодний стол мы с Машей и Кириллом готовили сами. Я даже не думал, что это так занимательно.

Мы самостоятельно выбрали меню. Маша сказала, что самые знаменитые повара в мире – мужчины, и доверила нам, мне и Кириллу, делать салаты – мимозу, гранатовый браслет, оливье (а как же без него), крабовые палочки (это мой любимый салат). Делали мы их, конечно же, под чутким Машиним руководством. Мама сказала, что таких вкусных салатов она ещё не ела.



Ещё мы сделали
тортик —
вафельные
коржи со
сгущёнкой. Это
мамин любимый
тортик. Она его
называет «Вкус
детства».



Так, что первый
пункт плана на
половину
сбылся —
Новогодняя
Ночь была
«вкусненькая»,
а ёлочка
хорошенькая.



Ну а от второй половинки пункта я отказался сам. Как-то не интересно идти смотреть фейерверк, когда знаешь, что дома брат болеет. Но оказалось, что у нас со двора фейерверк даже лучше видно. Он во всё небо виден. Просто здорово!!! И так – первый пункт плана выполнен на все 100.

А вот второй пункт
пришлось
вычеркнуть и
позаниматься
«Историей».
Но было не скучно.
Кирилл из-за
болезни пропустил
очень много уроков,
поэтому тоже на
каникулах наганял
упущенное.



Третий пункт мы с
Машей срочно
перепланировали –
книги, кино, пазлы. И
это оказалось ничуть не
хуже чем «ватрушки»,
санки, лыжи...

Днём мы собирали
пазлы. За каникулы мы
собрали несколько
картин. Теперь, когда
приедет папа, будем
делать из них панно...



По вечерам читали «Дети капитана Гранта» Жюль Верна и «Приключения Тома Сойера» Марка Твена. Смотрели фильмы «Машиного детства».

Особенно мне понравился фильм «Освободите Вилли». Герой фильма – мой ровесник – сирота и трудный подросток. Он попадает в аквапарк – водные шоу с животными. Там он увидел кита-касатку Вилли. Джесси (герой фильма) просит приёмных родителей разрешить ему всё лето поработать в аквапарке, в качестве извинений за порчу имущества владельцев аквапарка. Кит и мальчик становятся друзьями, они понимают друг друга. Но чтобы получить страховку за якобы случайно погибшего кита, владельцы океанариума решают убить кита. Но их плану не суждено сбыться. Морского гиганта спасает двенадцатилетний «хулиган», и ему в этом помогают приёмные родители. Меня так захватил этот фильм, что я посмотрел и его продолжение.

Также я помогал маме поить маленьких козлят. Их родилось у одной козочки аж четверо. Поэтому нам пришлось их прикармливать из бутылочки. Они такие забавные...





А вместо коньков мы с мамой из биссера плели вот такие яйца и пекли творожные шарики...

Так что каникулы
прошли на славу.
Ничуть не хуже
МОИХ ПЛАНОВ...

СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ



ДО СВИДАНИЯ